Erratum

In the March 2002 issue of the *Journal*, in the article "A Variation in 3' UTR of *hPTP1B* Increases Specific Gene Expression and Associates with Insulin Resis-

tance," by Di Paola et al. (70:806–812), there is an error in table 1: the amplimer size for exon 10 should be 637 bp (not 350 bp). The authors regret this error.